



BELÜGYMINISZTERIUM
TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: BM/3678/2022

Meghívó

Országos Tanoda Konferencia

Tisztelettel meghívjuk Önt a Belügyminisztérium által szervezett Országos Tanoda Konferencia elnevezésű rendezvényünkre.

A hazai felzárkózási és gyermekjóléti alapellátások rendszerében az iskolarendszeren kívüli, de az iskolai előrehaladást támogató egyik legfontosabb intézményünk a Tanoda. Az uniós forrásból finanszírozott, modell programként induló Tanoda mára már beépült a hazai szolgáltatási rendszerbe és központi költségvetésbe, működésüket hazai jogszabályok szabályozzák.

A szolgáltatások a célcsoport iskolai karrierjét érintő legsúlyosabb probléma megoldásához, a szelekciós mechanizmusok enyhítéséhez járulnak hozzá, olyan településeken, ahol hiányoznak az integrált oktatás megvalósításához szükséges feltételek.

2022. évre a Tanodák száma meghaladta a 180-at és közel 6 000 hátrányos helyzetű gyermeket ér el évente.

A konferencia célja a jó gyakorlatok bemutatása különösképpen az elmúlt, vírussal terhelt időszak nehézségeiben, a digitális eszközök használatában és a szünidei feladatok tekintetében.

A rendezvény helyszíne: Belügyminisztérium, 1051 Budapest, József Attila u. 2-4.

Rendezvény ideje: 2022. március 17. (9:00-16:00 óra)

A rendezvény tervezett programját a melléklet tartalmazza.

Kérjük, részvételi szándékát az alábbi linkre kattintva a regisztrációs lap kitöltésével szíveskedjen jelezni, legkésőbb 2022. március 10. 17:00 óráig.

Regisztrációs link: <http://bmevents.gov.hu/hu/content/orsz%C3%A1gos-tanoda-konferencia>

A megküldött meghívó az Ön szervezete részére szól, kérjük, azt ne küldje tovább.

Kérjük továbbá, hogy a szervezet képviselőjében csak egy személyt – az előadásra felkért szervezetnél az előadón túl még egy személyt - regisztráljanak a rendezvényre.

Kérem, csak abban az esetben vegyen részt a rendezvényen, amennyiben Ön rendelkezik érvényes oltási igazolvánnyal. A rendezvény ideje alatt orrot és szájat eltakaró maszk viselése kötelező. - Személygépjárművel való érkezés esetén parkolót nem tudunk biztosítani.

Esetlegesen felmerülő kérdéseket a gyef@bm.gov.hu e-mail címre kérjük megküldeni.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2022. március „4...”.

Üdvözlettel:



Langerné Victor Katalin